
 
 
CONCEPT - Notulen van de  Algemene ledenvergadering ChristenUnie Nunspeet  
Datum: 24 november 2015 in de Open Hof te Nunspeet  
Aanwezig: totaal  (voor de namen zie de presentielijst deze is in bezit van de secretaris) 
Afwezig met kennisgeving: E.A. Rietkerk, H.J. en G.J. Jansen, G. van den Berg, J. Bredeweg, 
W.C. de Koning, R. van Harten, M. Marchand. 
 
1. Welkom en opening 
Wally opent de vergadering met Matth 25 vanaf 31. 
God scheidt de volkeren als de bokken van de schapen, omdat de rechtvaardigen 
(rechterhand) hem hebben geholpen in nood en de onrechtvaardigheden (linkerhand) 
hebben het niet gedaan. Dit Bijbelgedeelte zet je vaak erg te denken over je levensstijl, want 
waar gaat het in het leven nu om (geef mensen te eten, drinken, etc. als ze honger en dorst 
hebben i.p.v. twee keer naar de kerk, o.i.d.). Zeker in deze tijd is dit een vraag… wat moeten 
we doen aan de vluchtelingenstroom in onze tijd. Wat zijn onze antwoorden als 
ChristenUnie (christen)? Soms moet je ook gewoon wat gaan doen voor je medemens. 
 
2. Verslag ledenvergadering 20 NOVEMBER 2014 
Wubo op blz. 3 moet zijn Wubbo. Verder geen opmerkingen. De notulen zijn vastgesteld.  
 
3. Mededelingen fractie en bestuur 
- Jaarstukken en kascontrole (nieuwe commissie); Jan Noordmans en Jan Boone waren 
de commissie. Jan Boone geeft verslag van de bevindingen en aanbevelingen. In de 
verkiezingsperiode is het m.n. van belang dat tijdig de rekeningen worden ingeleverd bij de 
penningmeester. Verder zag het er netjes en correct uit. De stukken zijn goedgekeurd en de 
penningmeester wordt decharge verleend. Evert van ’t Slot zal volgend jaar deelnemen aan 
de kascommissie samen met Jan Boone.  
- Instemming nieuwe bestuursleden en aftreden bestuurleden 
We stellen Wubbo de Koning en Jan Noordmans voor als nieuwe bestuursleden. De leden 
keuren het voorstel goed voor de nieuwe bestuursleden. 
Wubbo de Koning is 22 jaar en werkt bij St Jansdal. Hij is Ned.Ger. en betrokken bij 
Jeugdgroep Eljakim. 
Jan Noordmans is getrouwd met Ria en heeft 4 kinderen en 4 kleinkinderen. Bij diverse 
vrijwilligers taken betrokken. Vroeger al politiek betrokken geweest  en blij weer hierbij 
betrokken te mogen zijn. … 
 
4. Statutenwijziging naar afdeling (zie bijlage bij de agenda) 
Er zijn geen vragen over de statutenwijziging. De leden zijn akkoord met de voorgestelde 
statutenwijziging.  
  
5. Actualiteiten fractievoorzitter en wethouder 
De fractie werkt goed samen met wethouder.  
Momenteel is erg actueel de samenwerking in de regio en in het begin is dat behoorlijk 
afgedwongen. Deze samenwerking gaat nu richting Elburg en Oldebroek en dat voelt heel 
positief en loopt ook goed. 
Rolf Diepeveen vraagt naar de financiële bedragen binnen de samenwerkingen. Hoe worden 
de budgetten bekeken voor de samenwerking met de andere gemeenten, omdat daar geen 
directe controle meer op is. 



 
 
Inclusief Groep mensen met beperking toch een goede dagbesteding. Vanuit andere 
richtingen was daar een kritische blik naar toe. Dat heeft de ChristenUnie (Evert) benadrukt 
dat dit moet worden behouden.  
De actuele zaken (Rondwegen, De Kolk, etc. ) loopt door. Rondweg-oost tov de Kolk (west op 
zij spoor) voortgang en standpunt van ChristenUnie (Evert van ’t Slot) . Raadsbreed staan 
achter de rondweg, maar op een wettelijke manier moeten de eigenaren uitgekocht worden. 
Onteigeningsprocedure is in gang gezet en goedgekeurd. De problemen zijn gerepareerd en 
dat zou allemaal goed komen. Het ligt nu bij de provincie en als alles mee zit zou er in 
september kunnen worden begonnen. Er zijn afspraken met de bedrijvigheid op de Kolk, 
maar of het de praktijk is. 
 
Sporthal De Brake moet binnenkort afgewogen worden omvang, financiering, lokatie. De 
fractie heeft als instelling dat er een nieuwe lokatie komt sporthal en zwembad bijvoorkeur 
op een lokatie. Het lijkt kosten technisch minder goed mogelijk. De molenbeek is een optie. 
Renovatie is kosten technisch en de nieuwe mogelijkheden bouwmatig is niet verstandig. 
Andre Sneijders: Veilige bereikbaarheid van de lokatie zwaar laten wegen boven de 
relevantie van de precieze lokatie.  
 
De vluchtelingen mogen zich welkom weten in Nunspeet vanuit de ChristenUnie, maar dat is 
toch gevoelig als het in je achtertuin is. 
Aftreden van de burgemeester vraagt aandacht van de fractie voor profiel en andere te 
regelen zaken. 
Elk fractielid heeft zo’n zijn/ haar eigen taken en professie. Dat is mooi verdeeld onderling.  
Bertus is nu 5 jaar fractie voorzitter en Bertus draagt per 1 januari 2016 zijn voorzitterschap 
over aan Evert.  
Heeft het stationsplein nog de aandacht van de fractie? Vraagt Jan Boone. Het heeft de 
aandacht, maar er moet aansluiting worden gezocht bij de plannen van aanleg van de 
rondweg-West.   
 
P a u z e 
 
6. Voortgang evaluatie en informeren permanente commissies 
Wilco Leeflang geeft een presentatie over de in te stellen permanente commissies, die 
vanuit de evaluatie in 2014 zijn voorgesteld. Het bestuur heeft Eric Rietkerk en Wilco 
Leeflang de opdracht gegeven een opzet te maken van de permanente commissies om te 
voorkomen dat het onder tijdsdruk tot stand komt. 
De werkzaamheden van permanente commissies is cyclisch opgezet van verkiezing naar 
verkiezing. De commissies kan ook gezien worden als werkgroep/ actiegroep. 
Programmacommissie: 
Bemensing 
- Vijf mensen  
- drie leden en twee (steun) fractieleden 
- spreiding over expertisegebieden 
Werkzaamheden 
- collegeprogramma vergelijken met verkiezingsprogramma 
- Langetermijnvisie opstellen/ actualiseren 
- Input voor verkiezingsprogramma en (nieuwe) actuele thema’s verzamelen 
- concept verkiezingsprogramma maken 



 
 
Deze werkzaamheden weggezet in een cyclus van 4 jaar 
 
Kandidatencommissie 
Bemensing 
- Drie mensen 
- twee leden met een onafhankelijke blik en 1 buitenstaander (van buiten de gemeente) als 
onafhankelijke voorzitter 
Werkzaamheden  
- Criteria kandidatenlijst opstellen (fractieprofiel) 
- volgen van zittende (steun)fractieleden en wethouder en spreken over het functioneren 
- Scouten van nieuwe (beschikbare) talenten 
- Opstellen concept kandidatenlijst 
De werkzaamheden betreft een continu proces in een cyclus van 4 jaar.  
 
De commissies zullen jaarlijks rapporteren aan het bestuur. De verkiezingsprogramma en 
kandidatenlijsten door leden vastgesteld.  
 
We stellen de vragen een aantal vragen voor. 
Opzet van de commissies? 
Functionerings- en beoordelingsgesprekken n.a.v. fractieprofiel. 
De ledenvergadering heeft weinig invloed op de kandidatenlijst, daarmee staan de 
functioneringsgesprek in een ander daglicht (Rolf Diepeveen). Wilco Leeflang geeft aan dat 
de gesprekken relevant zijn voor de mogelijkheid van invulling van de kandidatenlijst en niet 
vanuit verantwoording. Evert van ’t Slot geeft aan dat het in een ander jaar anders verliep, 
maar dat werd ook veroorzaakt doordat de gesprekken met fractie door het bestuur is 
uitgevoerd en later een commissie is ingesteld voor de kandidatenlijst. 
Eric Rietveld kent de commissies vanuit zijn ervaring in Elburg en zeker de externe 
deskundige.  
Een goed vertrouwen met het bestuur is wel een belangrijke basis voor de werking van de 
commissies. 
Andre Snijders geeft aan dat 3 mensen voor de selectiecommissie misschien aan de magere 
kant is. De continuïteit moet wel gewaarborgd blijven.   
Evert Leusink geeft aan dat het misschien goed is om in de cyclus aanpassing te maken om 
steunfractie leden eerder klaar te stomen voor een fractie.  
 
Hoe kijken we aan tegen de prioriteiten bij de kandidaten van de kandidatenlijst?  
Rolf Diepeveen geeft aan dat de criteria niet makkelijk objectief vast te stellen is. Er is altijd 
wel een subjectief mogelijkheid. 
Kern, kerk en kwaliteit. Gaan we daar een volgorde aan geven? Kwaliteit is voor Andre 
Snijders het belangrijkste criteria. Kern en kerk kan ook heel belangrijk zijn.  
Klaas geeft aan kwaliteit, kerk en kern. 
Wally probeert samen te vatten: Ga voor kwaliteit en houdt rekening met kern en kerk en 
ook op de eigenschappen (vaardigheden, charisma). Vrouwen mogen zich ook meer 
herkennen juist ook in de ChristenUnie (Evert Leusink). Investeren in de kandidaten door 
middel van cursussen, etc., maar dat wordt door de ChristenUnie landelijk ook ondersteund.   
Evert van ’t Slot oppert om de leden (omgeving) ‘aan te sporen’ om te solliciteren naar een 
fractiefunctie. 
 
Mogelijk is het een tikkeltje ambitieus, maar ga door met deze plannen.  



 
 
 
7. Rondvraag en sluiting 
Andre Snijders neemt het woord om een dankwoord uit te spreken. Andre geeft aan dat hij 
het een mooie tijd is geweest in het bestuur.  
De vriendelijkheid van de fractie tijdens al de vergadering die hij aanwezigheid (soms te 
vriendelijk). Hij mocht altijd vrijuit praten in deze vergadering. Bedankt voor de mooie jaren 
in fractie en bestuur.  
Rolf Diepeveen is gelijk met de Andre in het bestuur gekomen. Ze hebben een mooie tijd 
samen gehad (als CGK en evangelische) en nu (vorig jaar) naar 13 jaar nemen ze tegelijk 
afscheid van het bestuur.  
 
 
 
 
 
 
 


